

	Потрачено	Поступило
Сентябрь (*административно-управленческие расходы и расходы на реализацию благотворительных программ Фонда)	3 402 088,12 руб. *702 088,12 руб.	6 478 827,95 руб. Комиссия банка за зачисление – 9370,67 руб. Итого зачислено 6 469 457,28 руб.

Вспоминаем сентябрь – необычно тёплый и радостный.

25 сентября 2024 г. дан старт новому, XII Деловому сезону Бизнес-школы РСПП – старт новых проектов и партнёрства! Мероприятие традиционно организовано в поддержку Фонда «Живём».

Впечатлены пресс-конференцией уполномоченного при Президенте РФ по правам ребёнка Марии Львовой-Беловой в ТАСС о первых результатах Всероссийской инспекции системы профилактики социального сиротства. Мария Алексеевна дала чёткую установку на реформирование всей системы сопровождения работы с семьями с детьми в России. В рамках Всероссийской инспекции системы профилактики социального сиротства в регионах России анализируют подходы к помощи семьям с детьми и дают рекомендации.

Начали работать с Забайкальским краем по обращениям Минтруда и соцзащиты населения Забайкалья, с Министерством социальной защиты населения Республики Бурятия.

Мы помогли в сентябре

- 2 500 000,00 – главный проект сентября – оплатили договор купли-продажи квартиры для семьи Натальи Валерьевны Л. в с. Шушенское Красноярского края.
- 200 000,00 – оплатили материалы и работы для Татьяны Сергеевны Б. Ей в августе купили квартиру в г. Лесосибирск Красноярского края. Татьяна Сергеевна сейчас чутко следит за ходом ремонтных работ в своей квартире, в которую в этом месяце уже переедет с дочками Ксенией, Анжеликой и внучкой Сабриной.

Что в планах

Очень надеюсь, что ко Дню учителя поможем бабушке из г. Улан-Удэ встретить зиму в тепле. Сейчас закупаем 10 куб. м дров, ведём переговоры с подрядчиком о ремонте печей. Деньги пока не собрали полностью, но ждать нельзя, в Республике Бурятия уже ночные минусовые температуры. Мы указали в сборе 300 000 руб., так как хотим сделать ещё септик и подключить бабушку к центральному водопроводу, но первоначальная сейчас задача – тепло.

Начали работу с подрядчиком по утеплению дома в Московской области у Любови Ивановны М. – пожилая женщина очень плохо видит, плохо ходит и из-за смерти родных осталась одна в большом недостроенном доме. Мы не сможем полностью восстановить ей дом, но утеплить часть, в которой она проживает, и провести воду запланировали на октябрь.

Начинаем помогать двум семьям из г. Москвы со странички «Помочь фонду» сайта благодаря поддержке Алексея Сергеевича З., Андрея Юрьевича Г. и Зои Владимировны К.

Сёстры, у которых на двоих уже девять детей, живут в коммунальной «двушке», до родов Татьяны в декабре необходимо привести комнаты в порядок.

Также окажем помощь семье в Московской области (г. Мытищи), где женщина в сложной жизненной ситуации никак не может закончить ремонт в своей квартире. Из-за жизненных неурядиц у неё развился инсулинозависимый диабет, с помпой она никак не может оштукатурить стены квартиры, в которой она проживает с детьми. Постараемся помочь. Тем более что появился партнёр, который готов на волонтерской основе предоставить обои для подопечных Фонда.

«Живём» с вами!